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ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO REAL
RENOVAÇÃO E PROGRESSO 
CASA ROSALVO DA SILVA SANTOS

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, da Câmara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos Cardoso. Vice- 
Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretário -  Alexandre Oiiveira do 
Nascimento. Segundo Secretário -  Bráuiio Sampaio Patrício de Oliveira. Terceiro 
SecreLário -  Ciériston da Silva Barbosa. Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano 
de dois mil e dezenove, às nove horas, em sua sede própria, situada na Rua Maria 
Angélica dos Santos, número trinta, no Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuníram-se os 
vereadores, totalizando dez edis; ausentes os Srs. Joselito Dias do Nascimento, Eduardo 
de Oliveira Souza e Bráuiio Sampaio Patrício de Oliveira. O Sr. Presidente, verificando 
haver número legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos para 
rezar o Pai Nosso. Em seguida, convidou o Terceiro Secretário para compor a Mesa, em 
virtude da ausência do Segundo Secretário, posteriormente, pediu que o Primeiro 
Secretário fizesse a leitura da ata da sessão anterior que, após lida, foi posta em 
discussão; ninguém querendo discuti-la, fez-se votação e obteve-se aprovação unânime. 
Em seguida, o Primeiro Secretário fez a leitura do Pequeno Expediente, que constou das 
seguintes matérias: Convite da Organização Afoxé para IV Festa do Vaqueiro, no dia três 
de novembro, no Axé Mangueirão; Informativo do Departamento de Esportes e Lazer 
acerca dos campeonatos a serem realizados no Município; Moção de Pesar, subscrita 
pela Mesa Diretora, solicitando constar em ata voto de profundo pesar pêlo falecimento do 
Sr. João Eduardo de Oliveira, servidor desta Casa Legislativa. Não havendo mais matéria 
para leitura, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no Expediente 
que, por ordem, usaram dela os edis Márcio Roberto Braz da Silva, Giancarlo Alves de 
Alcântara Souza, Alexandre Oliveira do Nascimento, Ademilton Santos do Nascimento, 
João Bosco Andrade da Silva, Alexandre Oliveira do Nascimento, Ciériston da silva 
Barbosa, o Sr. Presidente passou a presidência para seu substituto legal e usou da 
palavra, em seguida, retomou os trabalhos e a palavra continuou com os vereadores 
Manoel França de Oliveira e Maria do Socorro Nascimento Silva. Não havendo mais 
nenhum vereador inscrito, passou-se para a Ordem do Dia, com as seguintes matérias: 
Em primeira discussão o Projeto de Lei n° 06, de 10 de setembro de 2019, proposto pelo 
chefe do Poder Executivo, que: “Institui o Programa de Refinanciamento Fiscal- REFIS 
2019 e concede remissão do crédito tributário, na forma que indica”, discutido pelos edi 
Maria do Socorro Nascimento Silva, João Bosco Andrade da Silva, Alexandre Oliveira 
Nascimento, Ciériston da Silva Barbosa, Ademilton Santos do Nascimento, MárciqTRpberto

Rua Maria Angélica dos Santos n° 30 Centro - Rio Real Bahia 
Telefone: 75-326-1Si l Tel. Fax. 75-3 

CNPJ: 13.253.620/0001-84

ágina 1 de 2



ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO REAL
RENOVAÇÃO E PROGRESSO 
CASA ROSALVO DA SILVA SANTOS

Braz da Silva, Manoel França de Oliveira. Ninguém mais querendo discutir, o Sr. 
Presidente consultou o Plenário para tornar única a discussão do projeto e obteve 
concordância unânime. Assim, o projeto foi submetido à votação e aprovado por todos os 
edis. Em discussão a Moção de Pesar n° 001/2019/GVASN, do Vereador Ademilton 
Santos do Nascimento, solicitando constar em ata voto de profundo pesar pelo falecimento 
do Sr. Ricardo Santana da Paixão,' discutida inicialmente pelo autor e, em seguida pelos 
edis Clériston da Silva Barbosa, Manoel França de Oliveira, Alexandre Vinícius Guimarães 
do Nascimento, Márcio Roberto Braz da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva; 
rediscutida pelo autor. Ninguém mais querendo discuti-la, a Moção foi aprovada 
unanimemente. A Moção de Pesar do Vereador Bosco foi adiada de pauta a pedido do 
mesmo. E não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a 
palavra que foi usada pelos edis Márcio Roberto Braz da Silva, Ademilton Santos do 
Nascimento, Maria do Socorro Nascimento Silva, Manoel França de Oliveira. Não havendo 
mais ninguém para fazer uso da palavra, o Sr. Presidente declârou encerrada a sessão em 
nome de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida, discutida e votada, 
vai por todos assinada.

Essas assinaturas são referentes à 13a sessão ordinária, realizada no dia 24/10/2019.
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